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Ifjú tanár koromban előfizetője és rend-
szeres olvasója voltam a magyar írók 
lapjának. A közelmúltban az irodalmi 
emlékeim között kezembe került az Iro-
dalmi Újság négyoldalas utolsó száma. 
Megdöbbentem azon, hogy ez a ma már 
ereklyének számító dokumentum éppen 
most, a forradalom 65. évfordulója előtt 
bukkant elő. A megjelenés dátuma a nem-
zet szabadságküzdelmének, a győzelem 
érzésének napjait idézte fel. A tartalma 
annak az irodalmi megszólalását hordoz-
ta, hiszen tudtuk, hogy az Irodalmi Újság, 
az Írószövetség szócsöve, az októberi ese-
mények egyik szellemi előkészítője volt.

1956 nyarától egyre gyakrabban lehe-
tet olvasni a magyar valóságot bíráló, a 
jövő ígéretét megfogalmazó írói-költői 
megnyilatkozásokat. Az újságban 21 írás, 
köztük nyolc vers a múlt szörnyűségeiről, 
a hősies küzdelemről, a győzelem büszke 
érzéséről tudósít. A lap élén Petőfi: Ismét 
magyar lett a magyar című verse a téma 
felütése: … Ismét magyar lett a magyar, / 
A síkra állt vitézül, / És a világ, a nagyvi-
lág / Csodákat látni készül!

A vers mellett Lábhoz tett fegyverrel 
címmel Pálóczi Horváth György írása 
pontosan tükrözi a megvívott küzdelem 
győzelmét az elmúlt évek szörnyűségei 
fölött. „A ma élő magyaroknak feladata, 
hogy kemények legyenek, tisztességesek 
és igazak! Egy olyan korszak végén, 
amely riadt puhánnyá akarta zúzni az 
embert… mi ma őrizzük lábhoz tett fegy-
verrel szabadságunkat! – írja, mintegy a 
címmel is jelezve, nem lehetünk biztosak 
abban, hogy nem kell a fegyvert újra 
használnunk.

Németh László: Emelkedő nemzet 
című írás nagy ívű gondolatmenet a nem-
zet szellemi, lelki és erkölcsi nagysá-
gáról: „Az elmúlt hét azért volt óriási 
élmény a számomra, mert az a néhány 
nap mutatta meg nemcsak nekem, de az 
egész világnak, hogy a magyarság erköl-
csileg mekkorát emelkedett.”

Déry Tibor: Barátaim-hoz írva nehe-
zen szánta rá magát a megszólalásra. 
Írói felelősséget érez a történtek miatt: 
„Barátaim, vállalom a felelősséget. Bol-
dog és büszke vagyok, hogy írótársa-
immal együtt mesterségünknél fogva 
első hallói és leírói lehettünk a nemzet 
szavának.” A magyar történelem legna-
gyobb és egyben győzelmes forradal-
mának nevezi a történteket. Írását így 

fejezi be: „Ha sza-
vamnak van hitele: 
fogjunk össze, ne 
egymás ellen hada-
kozzunk! Bízzunk 
a nép erejében és 
tisztességében. Ne 
folyjon több vér! 
Tisztelet a halottaknak!”

Füst Milán: Emlékbeszédben mond az 
ókori Thukydidész modorában a hősök 
felett. Siratja és magasztalja őket a nagy-
világ, amelynek példát mutattak.

Elesettek címmel Benjámin László 
siratja el a forradalmi küzdelem hőseit 
és áldozatait. „Lánctalpakon egyenruhá-
ban jött a HALÁL értetek. / Szerelem, 
munka, remény, jó és rossz már tőletek 
elvétetett.”

Szabó Lárinc: Imát mond a jövőért. 
Alatta a dátum: 1956. október 31.

Illyés Gyula a leleplezés hatalmas, 
hősies indulatával kiáltja világgá: Egy 
mondat a zsarnokságról. (Emlékszem, 
hogy amikor középiskolás diákjaimnak 
tanítottam ezt s véget érni nem akaró 
magyarázó szózuhatagot, figyelő sze-
mükben a rettenet homályát véltem fel-
fedezni.)

Az Irodalmi Újság első két oldalán 
található írásokat próbáltam bemutatni. A 
novemberi lapunkban az újság 3–4. oldal 
írásait idézzük meg.� Csermely Tibor

Ereklyének számító Irodalmi Újság

Megyei Nyugdíjas világnapi ünnepség /3.

Tánc az idősekért /4.

Aranylakodalom Hankószki István és kedves felesége, 
Ágika ismét kimondták a boldogító IGENT!

Hetvenkedő hatvanosok /4. Állatparki séta /5.

Találkozónk mottója: „Derűvel 
viselni az öregedést a böl-

csesség mesterműve”.

Érettségi találkozón vettek részt 
nemrégiben a Nyíregyházi Széchenyi 
István Közgazdasági Technikum 1965-

ben végzett 4. B osztályának tanulói. 
Az 55. évforduló a pandémia miatt 
elmaradt, az 56. évfordulón viszont 
már sikerült találkoztunk. Az egykor 
49 érettségizőből 23-an jöttek el.

Az osztályfőnöki órán megemlé-
keztünk osztályfőnökünkről Gáspár 

Mihály Gazsi bácsiról, valamint szere-
tett és „kevésbé szeretett” tanárainkról. 
Egyperces néma főhajtással emlékez-
tünk elhunyt tanárainkra és 13 volt osz-
tálytársunkra. Sajnos voltak olyanok is, 
akik betegségük miatt, vagy a külföl-
di járványhelyzet miatt nem tudtak a 
találkozón részt venni.

Mindenki beszámolt a legutóbbi 
találkozás óta eltelt idő eseményeiről, 
de leginkább az unokákról beszélget-
tünk. Nézegettük a régi-régi képeket 
diákkorunkról, a kirándulásokról a 
találkozókról.

A finom ebédet jókedvű beszélge-
tések követték. Mivel sajnos mi sem 
fiatalodunk, elhatároztuk, hogy ezen-
túl kétévenként találkozunk. Reméljük 
egy vírus sem szól közbe!

Köszönjük a találkozó szervezőinek 
munkáját.� Lőkös Imréné

Nézegettük a régi „beszélő” képeket
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VÁRHATÓ ESEMÉNYEK
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Nyugdí-
jas Szervezetek Szövetsége rendezésében

2021. NOVEMBER 12.,  
PÉNTEK, 10.00

A Tüdőgyulladás Világnapja
Séta a tó körül, találkozás a Krúdy viga-
dó előtt.

2021. DECEMBER 14.,  
KEDD, 10.00

Idősek Karácsonya
Római Katolikus Társszékesegyház, 
Nyíregyháza, Kossuth tér.
Mindezek természetesen akkor valósul-
nak meg, ha nem szól közbe a vírus!

Generációnk
A Nyugdíjasok Országos 

Szövetsége havi folyóirata 
jórészt egész oldalas cikkek-
kel mutatja be a világjárvány 
remélt „lecsengésével” meg-
élénkült egyesületi, szövetsé-
gi életet, eseményeket. Közü-
lük kiemelkedő az országos 
Balatoni randevú beszámo-
lója, amelyen a mi Napkori 
asszonykórusunk ismételten 

„aranyosan” szerepelt. Én mégis inkább azoknak 
a cikkeknek a jelentőségét emelem ki, amelyek 
valamennyi nyugdíjas életével, mindennapjaival, 
megélhetésével, jövőjével kapcsolatosak. Néhány 
cím alapján azok elolvasását valamennyi olvasónk-
nak ajánlom: Vita az MSZP nyugdíjprogramjáról; 
Nagyinet: ablakot nyitott az idősek világára; Hogyan 
használják az egyes generációk a közösségi médiát?; 
Őszi (közlekedési) tanácsok; Az öregedés talán egy 
betegség, megvan a kórokozója; A bezárkózás csök-
kenti leginkább az intelligenciaszintünket; Japánból 
indult, de a járvány miatt az egész világon terjed a 
Hikomori; A 60 év feletti magyarok romló egészségi 
állapota komoly rizikó.  (E. T.)

Megyei gasztronómia
Megyénk igen gazdag ételkülönlegességekben. A rendez-
vényeken lehet velük találkozni és kóstolgatni. Ha a vírus 
visszavonul. Ezek közül rejtvényünkben lehet néhánnyal 
találkozni.

VÍZSZINTES: 1. Fejér megyei település, … - Gorsium. 4. Régi étel kukori-
cából. Tettek rá tepertőt, túrót, lekvárt, sőt hidegen jó volt tejjel is, 
sőt mákos is készíthető. 11. Körsik, hámozva. 13. A juh hímje. 14. George ..., 
francia írónő. 16. Nyelvnyújtogatás. 19. Felső… lakos, Nyíregyháza külterüle-
tén. 20. Öltözék. 21. Németország olimpiai jele. 23.  Ramón, hámozva.  25. 
Gyengén táplálkozó gyerek. 27. Egy vízi evezős eszközt. 28. IF. 29. Forsyte 
…, régi angol filmsorozat címe. 30. A cinege népi neve. Viszont régen 
(gyerekkorom) egy ételként szerepelt. Krumpli és liszt keverékéből 
állt. Egyes falunapokon most is lehet enni. 31. Szintén nem. 32. Dup-
lán, Váci Mihály madara. 33. Léggömb, gyerekbecézésben. 34. Kas betűi. 35. 
A Tupoljev gépek betű jele. 36. Szintén egy népi étel. Burgonya és liszt 
keveréke. 37. Hordót mér. 38. Olasz-ország sport jele. 40. Tisza melletti 
szerb településről való. 41. Lentebbi helyre. 42. Levéltávirat, röviden. 43. Itt 
ered a Volga: …-hátság. 44. Méhlegelő fa. 45. Római 101. 46. Másik közepe. 
47. Az ozmium vegyjele. 48. Ruhát összeállít. 49. Hazai vasúttársaság. 51. 
Gyerekek kedvenc játéka. 54. Brazil város: … de Janeiro. 55. A Vágba ömlő 
folyó (e-,). 56. Sokak kedvence, burgonyából és lisztből készült, 
olajban sütött finomság. 57. Orosz tehergépkocsi márka.
FÜGGŐLEGES: 1. Ebből is sokféle étel készíthető, de egyszerűen 
sütőbe rakva is finom csemege sül belőle. Nagydoboson tartják 
évente ezt a megemlékezést. 2. Áron becézése. 3. Ez a finomság is 
olajban sütve jó. Liszt, tejföl és vaj, cukor, tojássárgája, kevés sót 
kell összegyúrni. Sütés után vaníliás cukorral megszórni, mellé sár-
gabarack lekvárt tálalva. 5. Az Egyesült Királyság betűjele. 6. USA város, … Angeles. 7. Szintén. 8. Erzsébet és Zsigmond becézése. 9. Betét után fizetik. 10. Anna egyik idegen 
változata. 12. Ilonka becézése. 15. A mák mellett ez is lehet a bejgli tölteléke. Milotának ezt a termékét már egy évszázada jegyezték a New-yorki tőzsdén. Évente a rendezvényen 
nagyon sok finomság ehető itt. A terméséből befőtt is készíthető. 17. Angol névelő. 18. Néha hangzói. 21. Zalai település. 22. Francia (rue) utca. 24. Európa leghosszabb fő utcája 
van ennek a BAZ- megyei városnak. 26. A MÁV dolgozója. 27. Félhold alakú péksütemény. 30. A réz vegyjele. 33. Libából készült étel, …kása. 34. Megyénk akácfa erdője számot-
tevő. A méhek gyűjtötte édesség fogyasztása egészséges, és hungarikum. 36. Olasz kardvívó, … Nadi. 36a. Csecsemőt, gondoz, felezve. 37. Lejjebb. 39. Balatoni üdülőhely. 
41. Lakat, közepe. 44. Nem ezek. 48. Vasúti pálya alkotórésze. 50. Dália közepe. 52. Oda-vissza értelmes igekötő. 53. Országos Parancsnokság. 54. A tetejére. DáviD József

Beküldendő:  a vastag betűs sorok megfejtése közül: Vízszintes 4. 56. függőleges 1. 15. 
Beküldési határidő: október vége, tehát most nincs nyertes. Az októberi keresztrejtvény beküldési határideje november vége. 

Idősek akadémiája résztvevői

Jegyzet
Idősek 
Világnapja

Október elsején az Idősek Világnapja alkalomból 
ünnepséget szerveznek országszerte, ahol szeretet-

tel köszöntik az időseket. Az Idősek Világnapja megyei 
ünnepségét a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Nyugdíjas 
Szervezetek Szövetsége a Nyíregyházi Evangélikus Nagy-
templomban tartotta meg. 

Köszöntőt mondott dr. Kovács László Attila, a Nyíregy-
házi Evangélikus Egyházközség igazgató parókus 

lelkésze, Baracsi Endre, a Megyei Közgyűlés alelnöke 
és Román Demeterné, az Országos Nyugdíjas Szövetség 
alelnöke, a Megyei Nyugdíjas Szervezetek Szövetségé-
nek elnöke. A köszöntőkben elhangzott, az idős ember 
legfontosabb vágya, hogy a társadalom megbecsült 
tagja legyen, egészséges legyen, biztonságban érezhesse 
magát, legyen társa a magány ellen és hogy értelmes 
elfoglaltságot találjon nyugdíjas éveiben, hiszen vágyik 
a lelki ajándékokra, az őszinte szeretettre és törődésre. 

A köszöntők után nagyon szép ünnepi műsorral ked-
veskedtek a Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és 

Magyar- Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
diákjai. Énekeket, verset és nagyon szép fuvola szólót 
adtak elő az idősek örömére. A rendezvény végén okle-
velek és ajándékcsomagok átadásával ismerték el azok 
munkáját, akik sokat segítették a szövetség munkáját. 

A megható szép ünnepségen nagyon sokan vettek részt. 
Én ezzel a szép verssel köszönteném a kedves olvasót.

Májer Józsefné alelnök

Antóni Sándor: Tisztelet az éveknek
Tisztelet az elszállt hosszú éveknek,
Becsületes, sok-sok dolgos kezeknek,
Hosszú éveken át szorgalmasan éltünk,
Évek múlásával nyugdíjasok lettünk.
Anyák, apák családot neveltünk,
Szeretetben, békességben együtt éldegélünk.

Egy év ugyan elszállt felettünk,
A jó Istennek ezt szívből köszönjük.
Öregség, ez is egy múló állapot,
Út, mit fáradt lábunk koptatott.
Idősek lettünk, mi sok évet takar,
Volt sok nyár, ősz, tél és tavasz.

Tisztelettel emlékezünk mindazokra,
Kik nem lehetnek közöttünk otthonunkban.
Mi még itt vagyunk, ünnepeltek vagyunk,
Tisztességben megőszült homlokunk.
Kis falunk bölcsőnk ringatója,
Itt neveltük gyermekeinket a becsületes életmódra.

Elrepültek az évek bizony felettünk,
Nem csak a rosszra, a szépre is emlékszünk.
Ami elmúlt vissza soha nem tér,
De a szeretet szívünkben örökké él.
Ünnepelni jöttünk itt ma össze,
Hálánkat és szeretetünket még szorosabbra kösse.

Köszönetet mondunk azoknak mindezért,
Kik megrendezték számunkra e szép estét.
Idősek napján mikor összejárunk,
Benne szinte egy családra találunk.
Adjon Isten még sok boldog évet,
Békességet, otthont, erőt, egészséget!

Újra indult a Mozdulj Nyíregyhá-
za program! Szenior Örömtáncosok 
a Váci Mihály Kulturális Központ-
ban! Nagy öröm és boldogság min-
den odalátogató táncos részéről. 
Már nagyon hiányzott a közösség, 
az együttlét, a kis tere-fere!

Szuper jókat táncoltunk, nagyon 
ügyes volt mindenki! Nagy kon-
centrálás, odafigyelés volt jellemző 
az első örömtánc órára! Köszönöm 

Nektek ezt a szép együtt töltött 
délelőttöt!

A Szenior Örömtáncosok októ-
ber 6-án a Váci Mihály Kulturális 
Központban szerepeltek. Táncoló 
létszámunk 35 fő volt! Vidámság és 
jókedv! Szuper jó táncosok! Moz-
gás, öröm, agytorna! Nagy élmény 
volt!

Juhász Lászlóné Ria, 
Szenior Örömtánc oktató

Templomunkban rendezik 2021. 
november 6-án, szombaton az 52. 
Nemzetközi Eucharisztikus Kong-
resszus egyházmegyei utótalálko-
zóját Nyíregyházán, a Magyarok 

Nagyasszonya-társszékesegyház-
ban. A programokra nagy szeretettel 
várják mindazokat, akik a kongresz-
szusba otthonról kapcsolódtak be 
vagy azon személyesen részt vettek.

Utótalálkozó

Előadást tartot-
tunk a Szenior 
Örömtánc-ról, 
majd a részt-
vevőket meg-
táncoltatni! Ez 
is nagyszerűen 
sikerült! Örü-
lök, hogy ilyen 
aktívak voltak 
az idelátogató 
s z é p k o r ú a k ! 
Köszönöm a 
meghívást és a 
támogatást!

Juhászné

Előadás a táncról

Idén is meglepi a nyíregyházi 
önkormányzat az időseket, akik 
bruttó 3 ezer forint értékű hideg-
élelmiszerre számíthatnak; a 2-4 
kilós csomagok kiszállítására már 
keresi a jelentkező céget a város 
– derül ki az október 14-i Köz-
beszerzési Értesítőből. E szerint 
az önkormányzatnál majdnem 25 
ezer karácsonyi csomaggal szá-
molnak. 

A címzettek a városban bejelen-
tett lakóhellyel rendelkező, öreg-
ségi teljes- vagy résznyugdíjra 
vagy időskorúak járadékára saját 
jogon jogosult vagy hozzátarto-
zói nyugellátásra jogosult és ezen 
a jogcímen ellátottak. Az önkor-
mányzat szándéka szerint a kéz-
besítés november 17-én kezdődik 
és egy hónapon át tart.

Szabolcsihir.hu

Karácsonyi ajándék
Huszonötezer idős nyíregyházit fognak megajándékozni

Mozdulj Nyíregyháza!
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Az „Idősek Világnapja” az idős 
emberekről, az ő tiszteletükről szól. 
Tiszteletünk magában foglalja támo-
gatásukat, szeretetüket, annak kife-
jezését, hogy társadalmunknak ők is 
hasznos tagjai, és mindannyiunknak 
nagy szükségünk van rájuk. Szüksé-
günk van mindarra a sok élettapasz-
talatra, arra a higgadt bölcsességre, 
amivel csakis ők rendelkeznek, és a 
türelemre, elfogadásra, ahogy taníta-
nak, nevelnek bennünket.

Isten éltesse erőben és egészség-
ben Önöket!
Simon Miklós országgyűlési képviselő

Október 1-jén 
a szépkorúakat 

ünnepeljük

Így írunk mi: KÖSZÖNTŐ
(Elhangzott a Megyei Nyugdíjas Szer-
vezetek Szövetsége az evangélikus temp-
lomban megtartott „Idősek Világnap-
ján”)

Tisztelt Vendégeink! Kedves Nyugdí-
jas társaim!

Őszinte tisztelettel és szeretettel 
köszöntök mindenkit a NYOSZ elnök-
sége, valamint a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Megyei Nyugdíjas Szervezetek 
Szövetsége elnökségének nevében. 
Köszönöm, hogy elfogadták/elfogadtá-
tok meghívásunkat.

Külön köszönöm dr. Kovács Lász-
ló lelkész-igazgató úrnak, valamint 
Kocsisné Sárossy Emőke igazgató 
asszonynak, hogy az első szóra igent 
mondtak, befogadtak minket és műsor-
ral kedveskedtek e jeles napon az isko-
la alsó tagozatos diákjai ebben a cso-
dálatos templomban, az Isten házában. 
Isten áldása kísérje életüket. 

Azon töprengtem, vajon az ENSZ 
1992-ben miért október 1-jét nevezte 
meg az Idősek Világnapjának. Talán 
azért, mert október az ősz beköszönté-
nek kezdete, amikor a természet sok-
színűvé válik, a zöldellő lombok leve-
lei sárgulni kezdenek, a természet téli 
álomra készül.

A mi korosztályunk, az időskorosztály  
is igen sokszínű. Közös bennünk a kor-
csoporthoz való tartozás, de életkor, csa-
ládi állapot, szociális helyzet, egészségi 

állapot szerint igen sokfélék vagyunk. 
Közös bennünk az is, hogy közösségre 
vágyunk, ahol társakra, barátokra talá-
lunk, ahol segíthetünk egymásnak, hasz-
nosan töltjük szabadidőnk egy részét. 
Sajnos a Covid 19 minket is súlyosan 
próbára tett, hiszen nem találkozhattunk 
barátainkkal, családtagjainkkal, és lelki-
leg igen megviselt bennünket.

Több egyesület az eltelt másfél év 
alatt megszűnt, mivel meghalt vagy 
súlyos beteg lett a klub, illetve az egye-
sület elnöke, és nincs, aki vállalja a tiszt-
séget. Hosszú volt a bezártság, sokan 

megszokták, elfogadták az egyedüllétet, 
hozzászoktak, hogy már nem kell utcai 
ruhába öltözni, így maradt számukra a 
magány, az önsajnálat.

Remélem, és azért dolgozom a szövet-
ség elnökségi tagjaival, hogy ez mielőbb 
véget érjen, új közösségek jöjjenek létre. 
Mit kívánok mindannyiónk számára?

Családi békét, türelmet, szeretetet, 
megbecsülést és még sok-sok egészség-
ben, közösségben megélt Idősek Világ-
napját. 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!
Román Demeterné

Találkoztunk, kirándultunk! Már 
nagyon vártuk, mint én, és ahogy lát-
tam a „Lapunkban” ugyancsak mások 
is, klubokból és innen-onnan. Nem 
is csodálom, hiszen annyira hiányolta 
mindenki azt az „ölelést, kézfogást, 
vagy azt a puszit”, amit a másfél éves 
találkozások elmaradása hiúsított meg, 
hogy ezt is felemelő érzés volt látni. 

Az óvatosabbak itthon, országon 
belül „rajzottak ki”, de voltak meré-
szebbek is, akik a határon túlra vették 
az irányt. Jó volt látni a sok képes 
beszámolót, megtoldva szöveges élmé-
nyek közre adásával. Én is elmentem 
kétszer Erdélybe, Torockóra huszon-
ötöd magammal, ahol már hazajárók-
ként ismernek az Ágota panzióban. 
A felhők felett 1400 méter magasan 
jártunk egy napon a Fogarasi havasok-
ban, a Bílea tónál, és nem találkoztunk 
medvével sem, csak temérdek kirán-
dulóval. Jó lenne jövőre is Erdélybe 
menni, akár a Vaskapuig, Orsovára. 

Mindezek után, mégis elő kell, hogy 
vegyem az én „pesszimista” énemet, 
mert nincs még vége. Újra jön a ki tud-
ja hányadik nevű „covid”, és nagyon 
úgy néz ki, hogy a maszkot sem lehet 
otthon hagyni. Félő a határokon túlra 

menni, de még egy zsúfolt buszban 
a szomszéd faluba sem ajánlatos. Én 
ezt eddig is úgy éltem meg, hogy ez a 
másfél év, mintha „kimaradt volna az 
életemből”, és csak egy rossz álom volt 
az egész. 

Mindenesetre felemelő érzés volt 
ebben a mostani hónapban, hogy a 
„hatóságok” gondoltak az idősekre, 
szépre sikeredett a megünneplése az 
Idősek napjának az evangélikus temp-
lomban is. Jó dolog az, hogy kezdett 
visszatérni a klubokban az „élet”, de 
hogy ez tartós lesz vagy sem, a közeli 
hónapokban dől majd el. 

Szép dolog volt az, hogy városunk-
ban a nyugdíjasok kézimunkái újra 
láthatók voltak. Nyírbátori barátom 
(Simics Lajos) kiállította képeit a helyi 
Művelődési Házban. Én megnéztem 
a kiállítását és csodálom az akaratát, 
mert minden nap előveszi az ecsetet. 
Festészet, szobrászat, építészet, ez szá-
mára a legérdekesebb, vagy inkább 
legértékesebb tudás, és ebből kettőt ő 
maga is alkotóként teszi napközben 
otthon. 

Én meg itthon csak zsörtölődöm a 
gyümölcspiac visszásságain, de ez 
„falra hányt borsó” marad csupán. A 

piacra nem illik 
az a nóta, hogy 
„ejhaj, Lina, 
nincs itt hiba” 
stb. Hiba van ott, 
és ezzel is vele 
kell élni. Micsoda árak és micsoda 
minőség érte? Hagyom is, mert még 
megismernek az „őstermelőnek álcá-
zott kereskedők”, és én húznám a kur-
tát. 

Viszont van hírem más is. Mind a 
ketten „oltatkoztunk” harmadszorra, és 
azt adták, amit a korábbi kettőre kap-
tunk. Itt újra bíztatok mindenkit, hogy 
tegye ugyanezt, vagy ha nem oltatta be 
magát egyszer sem, akkor most tegye 
a saját és a mások érdekében. A házi-
orvos tisztában van azzal, hogy kinek 
nem ajánlatos az oltakozás, de akinek 
nincs ezzel probléma, az másokat egy-
részt ne fertőzzön meg, valamint őt 
sem fertőzzék meg hasonlóak. Nem 
esne jól senkinek, ha a boltokban csak 
védettségi igazolással lehetne vásá-
rolni, gondolom én. Ne legyen ilyen 
szigorítás, de amit írok erről, az meg-
fontolandó. 

Szép és napos októbert kíván: 
 Dombóvári István. 

A Megyei Nyugdíjas Szervezetek 
Szövetsége a nyíregyházi evangéli-
kus templomban köszöntötte a megye 
nyugdíjasait az „Idősek Világnapján”. 
Sok településen is ezen a napon tar-
tották az ünnepséget, de így is megtelt 
a templom ünneplőkkel. Hagyomány, 
hogy azokat az egyesületi tagokat, akik 
sokat tesznek a közösségért emléklap-
pal és ajándékcsomaggal jutalmazzuk. 

Az idén Ákli Mártonné, a Levele-
ki Őszi Levél Nyugdíjas Egyesület 
elnöke, Májer Józsefné, a Pócspetri 
Nyugdíjas Egyesület elnöke, Vass Ist-
vánné, a Sényői Nyugdíjas Egyesület 
elnöke (nem volt jelen) részesült ebben 
az elismerésben. Időseink nagyon sok 
segítséget, tanácsot kapnak a rendőr-
hatóságok dolgozóitól az előadások 
alkalmával. Fáradozásukat emléklap-
pal köszöntük meg dr. Kovács Attilá-
nak a Megyei Rendőr-főkapitányság 
bűnmegelőzési osztály vezetőjének, és 
Gurbán Csabának, a Városi Rendőrka-
pitányság bűnügyi osztály főnyomo-
zójának. Az ünnepség a Nyugdíjasok 
Himnuszának eléneklésével ért végett. 

(A fotókat és videókat Schmidt Pál 
készítette.) Ilona Schmidt

Elismerések átadása

Öröm mellett, gondok is vannak

Simkovics Gyula köszöntése
Simkovics Gyula a nyíregyházi Váci 

Mihály Társaság Kulturális Egyesület 
egyik legaktívabb, és az egyesület 
működését a maga eszközeivel segí-
tő és támogató, rangidős tagja. Bár 
koránál és egészségi állapotánál fogva 
az utóbbi időben – érthető módon – 
kevésbé tudja magát hasznossá tenni 
az egyesületben, mint szeretné, szel-
lemileg azonban teljesen friss maradt, 
egyre inkább előtérbe kerül életében 
az olvasási szenvedély. Tekintélyes 
könyvtárral bír, melyet néhai pedagó-
gus feleségével közösen gyűjtöttek. 

Míg rendelkezett gépkocsivezetői 
jogosítvánnyal, az egyesületünk vidé-
ki, területi munkáját saját járműve 
rendelkezésre bocsátásával is segítet-
te, azonban közel a 90-hez erről le kel-
lett mondanunk. Aktivitását mi sem 
bizonyítja jobban, mint hogy az idő 
közben egyesületünk égisze alatt meg-
alakult Váci Mihály Olvasókörben az 

egyik leglelkesebb tag. Filozofikus 
beállítottságából adódóan a feldolgo-
zott olvasmányok értelmezése min-
denkor élvezetes az ő nézőpontjából 
és előadásában. Ízig-vérig tanárember, 
akinek nemcsak életmódja, de gondol-
kodása is példamutató. 

Korától függetlenül minden olyan 
rendezvényen részt vesz és vett, amely 
a Váci Mihály írói-költői tevékenysé-
géhez kötődik. Egyesületünk közel 20 
éves működése kapcsán jóformán nem 
tudtunk olyan kéréssel fordulni hozzá, 
amit a lehetőségeihez mérten ne telje-
sített volna. Megnyilvánulásai, útmu-
tatásai nagyban elősegítették az egye-
sület által végzett tényleges munkát. 
1933. augusztus 12-én Nyíregyházán 
született, így városunkhoz kötődése 
természetes, és a Váci Mihály író-
költő iránti szimpátiája, munkássága 
iránti tisztelete az első perctől meg-
határozta a művei iránti elkötelezett-

ségét, melynek filozofikus elemzésére 
szívesen vállalkozik. Aktív éveiben, 
1968-1989 között a sóstói Oktatási 
Igazgatóság előbb filozófia tanszék-
vezetője, majd igazgatóhelyettese, a 
későbbiekben ügyvezető igazgatója 
volt, majd nyugdíjba vonulása után 
vallásfilozófiai óraadóként működött 
a Református Hittudományi Akadé-
mián. Ezután kapcsolódott be egye-
sületünk munkájába, ahol is széles 
látóköre, nagy tudása, olvasottsága, 
műveltsége okán az egyik legmeg-
határozóbb taggá vált. Egyesületünk 
ezúton is köszönetet mond azért a 
sokoldalú segítségért és támogatásért, 
amit bő évtizedig nyújtani tudott, és 
bízunk benne, hogy egészsége lehető-
vé teszi, hogy még sok éven keresztül 
számíthassunk rá.

Stick Gyula
a Váci Mihály Társaság Kulturális Egye-

sület alapító elnöke
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A Hetvenkedő Hatvanasok 
bűnmegelőzési vetélkedő 

országos döntőjét a Nemzeti 
Bűnmegelőzési Tanács támoga-
tásával szeptember 8-án, 9-én 
tartották meg Zalaegerszegen. 

A résztvevőket Balaicz Zoltán Zala-
egerszeg polgármestere, dr. Hatala József 
Nemzeti Bűnmegelőzési tanács elnöke 
és Tóth László őrnagy, a Bűnmegelőzési 
osztály vezetője köszöntötte. 

A játékos vetélkedőn nyugdíjas egyesü-
letek tagjai mérték össze tudásukat. Minden 
megyéből 4 fős szépkorúakból álló csapat 
vett részt. Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 
csapatát Májer József, Májer Józsefné, 

Ákli Mártonné és Kádár Béláné alkotta. 
Gönczi György rendőrfőtörzszászlós bűn-
megelőzési előadó kísérte és szállította el 
Zalaegerszegre csapatunkat. Köszönjük a 
kiválóan végzett munkáját, a jó vezetést 
és a csapat segítését. 

Az országos vetélkedő célja az idősebb 
generáció áldozattá válásának megelő-
zése volt. A játékos versenyfeladatokat a 
szervezők úgy állították össze, hogy azok 
tanulságosak legyenek és felhívják az idős 
korosztály figyelmét a rájuk leselkedő 
veszélyekre és az ellene való védekezés 
lehetőségeire. A játékos vetélkedőre való 
felkészülésre segítségeként ellátogattunk 
a Göcseji Falumúzeumba és egy kellemes 
séta közben feladatokat oldottunk meg. 

Megtekintettünk egy bűn-
megelőzési előadást a gyö-
nyörű városi hangverseny- 
és kiállítóterem, az egykori 
Zsinagóga épületében.

Köszönjük Román Deme-
terné elnök asszonynak, 
hogy delegálta csapatunkat, 
és részt vehettünk a kivá-
lóan megszervezett verse-
nyen. A maximális ellátást, 

a gyönyörű szállást és a fantasztikus prog-
ramokat pedig a Zalaegerszegi Megyei 
Rendőrkapitányság bűnmegelőzési mun-
katársainak köszönjük. 

A versenyen sajnos az első három helye-
zést nem sikerült elérnünk, de nagyon 
jól éreztük magunkat, és sok hasznos 
tanácsot kaptunk, amelyeket igyekszünk 
továbbadni lakókörnyezetünkben, egyesü-
letünkben a saját korosztályunknak. A ver-
seny zárásaként minden részt vevő csapat 
emléklapot kapott, és minden versenyzőt 
ajándékcsomaggal díjaztak. Vigyázzunk 
egészségünkre és értékeinkre!

Májer Józsefné
Pócspetri Nyugdíjas Egyesület elnöke

Az Élet Forrása Egyesület egy 
tánckihívást hirdetett „Tán-

coljunk az Idősekért” címmel.

Ennek a kihívásnak már volt előzmé-
nye. A hosszú Covid elleni védekezés 
után a szociális szférában dolgozók 
jártak örömtáncot a „Jerusalemát”, 
melynek hatalmas sikere volt, hiszen 
harminc intézményben táncolták, és 
több mint százezer ember látta a vég-
eredményt. Ehhez a tánchoz is sok 
nyugdíjas csatlakozott.

 Az egyesület elnöke Hadobásné 
Kiss Hedvig megkereste szövetségünk 
elnök asszonyát, hogy október 1-jén, 
az Idősek Világnapján tervezik bemu-
tatni a táncról készült videót.  Céljuk 
az, hogy megerősítse az emberekben 
azt a tudatot, hogy fontos törődni az 
idősekkel, oda kell figyelni rájuk. Az 
időseknek mutatott tisztelet rendkívül 
fontos, hiszen mikor a fiataloknak volt 
rájuk szükségük, ők ott voltak, és segí-
tettek. Ezt kell a fiataloknak meghálál-
ni és viszonozni, hiszen most nekik van 

szükségük arra, hogy valaki „kézen 
fogja és hazavezesse” őket. A táncban 
több száz szociális dolgozó, ápoló vesz 
részt, és szeretné, ha a megye nyugdí-
jasai is részt vennének a programban. 
Román Demeterné elnök asszony igent 
mondott a felkérésnek.

Városunkból és a megyéből több 
nyugdíjas egyesület vállalta a felkészü-
lést, ehhez táncvideót kaptunk, mely 
alapján gyakorolhattuk a lépéseket. 
Demarcsek György táncpedagógus elő-
zetesen felvette a koreográfia lépéseit a 
Csík zenekar „Te majd kézenfogsz és 
hazavezetsz” című feldolgozására.

Eljött a felvétel napja: szeptember 23. 
10 óra, helyszíne pedig a Sóstói Múze-
umfalu. A felvételre ellátogattak a közeli 
szociális intézmények lakói, a táncban 
részt vevő intézmények településének 
vezetői, a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Megyei Nyugdíjas Szervezetek Szövet-
ségének ötven tagja. Dr. Vinnai Győző 
országgyűlési képviselő is köszöntötte a 
közel 500 résztvevőt, örült a kezdemé-
nyezésnek, végül beállt a táncosok közé.

A táncokat részletekben gyakoroltuk 
Demarcsek György vezetésével, akinek 
türelme, mókás beszólásai meghozták 
az eredményt. Sok-sok ismétlés után 
megtörtént a videofelvétel, ami csodá-
latos lett. Gyakorlás közben örömmel 
tapasztaltuk, hogy nemcsak mi idősek 
tévesztettük össze a jobb, bal, kéz, láb 
fogalmat, hanem a fiatalok is. Renge-
teg kacagás jellemezte a napunkat.

Köszönjük „Az Élet Forrása Egye-
sület”-nek a szervezést, az ellátást, az 
ápolóknak, hogy táncoltak az időse-
kért. Köszönjük az élményt, és azt, 
hogy ott lehettünk.

A résztvevő nyugdíjas egyesületek  
nevében: Schmidt Pálné elnökségi tag.

(A videó elérhető: joutube: Táncra fel! 
Ápolók tánca az idősekért).

Hetvenkedő Hatvanasok

„Tánc az idősekért” Most először 
több a 64 év 

feletti, mint az 5 év 
alatti lakó

A világ országaiban 
demográfiai változás 
zajlik: egyre idősödik 
a populáció. 2018-ban 
a 64 év felettiek szá-
ma meghaladta az 5 év 
alattiak számát, a tör-
ténelem során ez volt 
az első alkalom, hogy 
ilyen helyzet állt elő.

A jövőbeli populáci-
ók várható életkorát ma 
már különféle számítá-
sokkal tudják becsülni. 
Az egyes országokban 
nem egyformán alakul 
a koreloszlás, jelentős 
különbségek vannak. A 
gazdagabb országok-
ban magasabb jöve-
delmek mellett keve-
sebb gyermek születik, 
ugyanakkor hosszabb 
lett a várható élettar-
tam. Az USA-ban már 
1966-ban bekövetke-

zett a fordulat, amikor 
a 64+osok vették át 
a vezetést. Spanyol-
országban 1970-ben, 
Dél-Koreában 2000-
ben jött el ez a váltás.

A világ számos 
országában ugyanak-
kor még nem fordult 
át a koreloszlás. A 
becslések szerint Indi-
ában 2028-ban kerül 
erre sor, Dél-Afrikában 
pedig csak 2036-ra vár-
ható a fordulat. A sze-
gény országokban sok 
gyerek születik, ugyan-
akkor a várható élettar-
tam is jóval kevesebb, 
ezért Nigériában példá-
ul csak 2087-re várják 
az átváltást.

Az előrejelzések sze-
rint az 5 évnél fiatalabb 
gyermekek száma a 21. 
században tetőzni fog. 
Ugyanakkor a várható 
élettartam egyre nő, 
ezért egyértelmű, hogy 
egy öregedő világ felé 
haladunk.

Változik a világ
népessége

Több jelzés érkezett hoz-
zánk arról, hogy sokakat 

hívtak fel magukat banki 
alkalmazottaknak – jellemző-
en bankbiztonsági vezetőnek 
– kiadó személyek telefonon. 

Arról tájékoztatják őket, hogy 
vagy „hackertámadás” érte a bak-
számlájukat vagy nagy összegű 
vásárlást kezdeményeztek a bank-
kártyájukkal. A hiba elhárítása érde-
kében csupán három dolgot kérnek: 
bankkártya adatok megadása, egy 
program telepítése és a netbankba 
történő belépéshez szükséges ada-
tok kiadása... Mindezek után a csa-
lók jogosulatlan fizetéseket tudnak 
kezdeményezni. A letöltött program 
távoli elérést biztosít a sértett szá-
mítógépéhez, amin keresztül kön�-
nyedén hozzáférnek az ott elmen-
tett netbanki felhasználói nevekhez, 
jelszavakhoz. Ha esetleg be van 
állítva a kétfaktoros hitelesítés, az 
SMS-ben kapott kódot is elkérik, 
így utalást tudnak kezdeményezni.

Hogy ilyen ne történjen veled, 
javasoljuk, fogadd meg néhány 
tanácsunkat!

●● �Felhasználóneved, jelszavad, 
bankkártya adataid soha ne 
küldd el senkinek!

●● �Kizárólag banki fizetési oldalon 
vagy más megbízható pénzügyi 
szolgáltató oldalán add meg 
bankkártya adataidat!

●● �Ne telepíts semmilyen alkalma-
zást számítógépedre vagy telefo-
nodra idegen személy kérésére!

●● �Mobilalkalmazásokat mindig a 
hivatalos alkalmazás-áruházból 
tölts le!

●● �Felhasználói fiókjaidnál (leve-
lezési, banki, közösségi oldalak) 
állíts be a kétfaktoros (kétlép-
csős) azonosítást!

Még valami! Összegyűjtöttünk 
néhány üzenetet:

●● � FRISSÍTSD JELSZAVAD az 
alábbi linken!

●● �LÉPJ BE A FIÓKODBA, ellen-
kező esetben 24 órán belül tör-
lődik!

●● �A mellékelt számla befizetéséhez 
a linken ADD MEG A BANK-
KÁRTYA-ADATAIDAT!
Ha ilyet vagy hasonlót kapsz, légy 

óvatos! Valószínűleg át akarnak ver-
ni!� Magyar Rendőrség

Vigyázat, megint próbálkoznak 
a banki adathalász csalók!

Az idén is folytatódott az Idősek 
Akadémiája előadássorozat a 

megyeszékhelyen.

Mindig is a nagyszülői korban lévők 
kiváltsága volt, hogy elmondják a fia-
talabbaknak, az öregség nem beteg-
ség, hanem egy állapot, hogy aztán 
szépkorúvá válásukkor ők adják tovább 
ezt a bölcsességet az utánuk jövő gene-
rációknak.
Kronológiai és biológiai kor

A Nyíregyházi Szociális Gondozási 
Központ és az Idősekért és Fogyatékoso-
kért Jószolgálat Alapítvány által szerve-
zett Idősek Akadémiája programsorozat-
nak ez volt az egyik témája. Az Őz utcai 
Nappali Ellátó Centrumban megrende-
zett programon dr. Papp Katalin, a Deb-
receni Egyetem Egészségügyi Karának 
főiskolai docense volt az előadó.

– Magyarországon ma 1,8 millió 60 év 
feletti ember él és ez a szám egyre csak 
nő – mondta dr. Papp Katalin. – Azon-

ban ahányan vagyunk, annyiféleképpen 
öregszünk. Az embernek van egy krono-
lógiai kora, ami a születéstől datálódik 
és egy biológiai kora, ami az egyén szer-
vezetének állapotát mutatja. Rengeteg 
múlik azon, hol élünk, milyen társadalmi 
környezetben, milyen munkát végzünk, 
milyen tapasztalatokat élünk meg.
A rendszeres mozgással idős 
korban is tehetünk egészségünkért 

– Azt tudomásul kell vennünk, ha tet-
szik, ha nem, már a fogantatásunk pilla-
natától öregszünk, csak az nem mindegy, 
hogy milyen minőségben – folytatta a 
főiskolai docens. – Sajnos nagyon keve-
set gondolunk arra, hogy minket is utol 
fog érni az öregedés, ezért, ha fiatalabb 
éveinkben nem élünk elég tudatosan és 
nem figyelünk oda az egészségünkre, 
akkor annak idősebb korunkban láthat-
juk majd a kárát.
Csökken a teljesítőképesség

Az előadó felsorolta, milyen külső és 
belső változásokra kell felkészülnünk az 

évek előrehaladtával. Ahogy a szervezet 
öregszik, úgy romlik a teljesítőképesség 
is. Görnyedtebb lesz a testtartás, rugal-
matlanabbá válik a bőr, az érzékszervek 
is vesztenek élességükből, csökkenhet a 
hallás, a látás, az ízlelés képessége.

– Nagyon fontos, hogy a bőrünkre idős 
korban is fokozottan figyeljünk oda – hív-
ta fel a figyelmet dr. Papp Katalin. – Ez a 
szervezetünk első számú védelmi rend-
szere, érdemes A-vitamin alapú krémek-
kel folyamatosan kenegetni, hogy a rugal-
massága minél tovább megmaradjon.
Forduljunk orvoshoz

– Nem szabad egyetlen apró jelet sem 
elhanyagolni. Bármi változást észlelünk 
magunkon, haladéktalanul forduljunk 
orvoshoz. Lehet, hogy amit tapasztalunk, 
az csak természetes következménye az 
idősödésnek, de lehet egy komolyabb 
betegség tünete, amelyet, ha időben diag-
nosztizálnak, akkor nagyon jó az esélye 
a gyógyulásnak. Vigyázzunk magunkra, 
hogy az öregkorunk is boldog legyen – 
mondta az Egészségügyi Kar főiskolai 
docense. � J.G. 

Megjelent a Kelet-Magyarországban

Az öregség nem betegség
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Nyíregyházán, a Borbányai 
Margaréta Nyugdíjas Egye-
sület tagjai megemlékeztek 
az 1849. október 6-án, Ara-
don kivégzett magyar tábor-
nokokról. Kovács Lászlóné 
gondolatai felelevenítették 
Nyíregyháza és a vértanúk 
kapcsolatait. Gergely Sándor 
elszavalta Pósa Lajos: Mit 
olvasol, édes fiam? című ver-
sét, amely sorai arra inspirál-
nak, hogy megfejtsük Aulich 
Lajos utolsó mondatának 
következményeit: „...halá-
lommal is szolgálni fogok.”

A kivégzett tábornokok 
története 172 évvel később 
is megrázó, tiszteletet paran-
csoló, a hazaszeretet érzését 
felkorbácsoló eseménynek 
számít. Mindez annak elle-
nére van így, hogy az ara-
di vértanúk közül csak öten 
voltak magyarok, többen 
nem is beszéltek magyarul, 
vagy csak törve, de harcoltak 

Magyarországért és vállalták 
a halált.

Nyíregyházán is az aradi 
vértanúk kivégzésének emlé-
két tizennyolc éven át csak 
titokban lehetett ápolni. A 
kiegyezés után már szaba-
don szervezhették a megem-
lékezéseket: városunkban az 
evangélikus és a református 
egyház 1867. október 27-én 
rendezett ünnepséget. Amint 
azt 2020 október 06-án Ilyés 
Gábor helytörténész írta: „A 
két protestáns hitfelekezet 
hívására honvédek és polgá-

rok sokasága gyülekezett a 
városháza előtti téren azon 
a vasárnapi napon. Az emlé-
kezők Kralovánszky Gyula 
honvédszázados vezérleté-
vel, harangszó kíséretében 
az evangélikus templom-
ba indultak. A menet élén 
fekete lobogót vitt egy hon-
véd, akit 12 gyászba öltö-
zött, kardos társa követett. A 
templom előtt fehér ruhában, 
gyászba öltözve 13 honleány 
csatlakozott hozzájuk zöld 
koszorúkkal a kezükben. 
Így vonultak be a templom-

ba az egyszerű ravatal köré. 
A feketével bevont oltárra a 
vértanúk gyászkeretes arcké-
peit helyezték, de gyászba 
borították a szószéket is…”

A sok-sok információ 
között még szó esett a Kelet-
Magyarország, 2020. október 
6-án megjelent cikkének tar-
talmáról is: „A város kép-
viselő-testülete Éralja három 
utcáját 1910-ben az aradi 
vértanúk honvédtábornokai-
ról nevezte el... Damjanich 
mellett utcanevet kapott még 
gróf Vécsey Károly és Kiss 
Ernő is.” Megemlékezésünk-
kel tisztelegtünk a 2001-ben 
Magyarországon és a magya-
rok által lakott területeken 
nemzeti gyásznappá, az aradi 
vértanúk emléknapjává nyil-
vánított, hazafias érzelmeink 
részét képező események 
előtt.

Kovács Lászlóné
egyesületi tag

Az őszi időszak rendkívül érté-
kes gyümölcse a birsalma, ennek 
ellenére –elsősorban savanykás 
íze miatt – kevésbé népszerű. 
Pedig hatékonyan csökkenti a 
megfázás és az influenza tüne-
teit, kiváló gyulladáscsökkentő 
és méregtelenítő, megszünteti a 
székrekedést, elősegíti a fogyást, 
külsőleg használva javítja a bőr 
feszességét. Mivel erős antioxi-
dáns, a rákot okozó, és a sejtek 
öregedését felgyorsító szabad 
gyökökkel szemben is sikerrel 
veszi fel a harcot.

A birsnek van az összes gyü-
mölcs közül a legmagasabb 
pektin tartalma. A pektin az 
emésztőrendszer segítője, mivel 
védőréteggel vonja be a bélfa-
lakat, amivel egyrészt megvédi 
azt, másrészt helyreállítja annak 
megfelelő működését.

1.. Erősíti az immunrendszert, 
és jótékony hatással van a vér-
szegénységre, mivel számos 
vitamint. pektint és a tanint tar-
talmaz. Gazdag A-, B1-, B2-, 
B6- C-, E- és P-vitaminban, 
valamint ásványi anyagokban 
(vas, kalcium, kálium, fosz-
for, magnézium). Almasavat és 
csersavat is tartalmaz. A gyü-
mölcsök közül a birsnek a leg-

magasabb a pektin tartalma. A 
pektin az emberi szervezet szá-
mára igen fontos, értékes rost. 
Szintén egyedülálló a P-vitamin 
(citrintartalom) tartalma, ami 
megelőzheti, vagy segítheti a 
skorbut, illetve a vérzékenység 
gyógyulását és a koleszterin-
szintet is szabályozza.

2. Étvágygerjesztő 
hatású: naponta egy 
fél birsalma elfo-
gyasztása mézzel a 
lábadozási idő-
szakban kivá-
lóan meghozza 
az étvágyat.

3. Felveszi a har-
cot a hepatobiliáris 
betegségekkel: ide tar-
toznak az akut hepatitisz, kró-
nikus. (ALP) hepatitisz, biliáris 
cirózis, rosszindulatú folyamat 
a máj érintettségével, stb. Mos-
sunk meg 2-3 birset, vágjuk 
apró darabokra és napi három 
alkalommal együnk belőle. Ha a 
betegséget hányás kíséri, készít-
sünk két birsből pürét, és azt 
fogyasszuk.

4. Csillapítja a vastagbélgyul-
ladás tüneteit: ez alkalommal 
a birs magjait hasznosíthatjuk. 
Vegyünk 20 gramm magot és 
alacsony tűzön főzzük 2 deci-
liter vízben. Miután elpárolgott 

a folyadék fele, vegyük le 
a tűzről, hagyjuk kihűlni, 
szűrjük le, és két adag-

ban igyuk meg.
5. Köpte-

tő hatású, 
kezeli a 
bronchi-
tist és a 

k e z d e t i 
f á z i s b a n 

lévő tuber-
kulózis tüne-

teit is enyhíti: főzzünk meg 
3 deciliter vízben 100 gramm 
birsmagot az előbb ismertetett 
módszer szerint. A főzetből napi 
3-4 alkalommal fogyasszunk el 
2 teáskanállal. Köhögés vagy 
angina esetén egy birset reszel-
jünk meg, majd 2 deciliter for-
ró vízben hagyjuk egy órán át. 
Ezután igyuk meg az infúziót 
vagy gargarizáljunk vele.

6. Kezeli a hólyaghurutot: 
fogyasszunk naponta 50-100 
milliliter birslevet, ami vízhajtó 
és fertőtlenítő-hatású.

7. Antidepresszáns hatású: a 
jó kedélyünk megőrzése érdeké-
ben minden étkezés után együnk 
egy kanál birslekvárt. Éjsza-
kára pedig az éjjeliszekrényre 
tegyünk 1-2 érett birset. Éteri 
összetevői nyugtatóan hatnak.

8. Hasmenés és szorulás ese-
tén egyaránt hatékonyan műkö-
dik. Minden olyan betegség 
ellen hasznos, amit baktériumok 
okoznak, mint például a has-
menésjárvány, a gyomorfekély, 
vagy egyéb gyulladásfajták. 
Mindez annak köszönhető, hogy 
a birsalma olyan kiváló bakté-
riumölő, hogy a középkorban 
a kolera gyógyítására is hasz-
nálták.

Emellett óriási előnye még, 
hogy rendben tartja a vér kolesz-
terin szintjét, kiváló antioxidáns 
hatású. Érdekessége, hogy nem 
a hagyományos módon tar-
talmazza az antioxidánsokat, 
hanem annak élőanyaga talál-
ható meg benne. Ráadásul ez az 
anyag nem vész el a hőkezelés 
folyamán.

Életfestők bejegyzése

„...halálommal is szolgálni fogok”A gyógyító birs...

A sütőtök jótékony hatása
Sokan eszik a sütőtököt és nem is 

tudják mit művel a szervezettel!

Egy olyan őszi csemegét tárunk a kedves 
olvasó elé, ami nemcsak nagyon finom, 
nagyon egészséges, kisimítja a ráncokat, 
lassítja az öregedést, és serkenti az agymű-
ködést, de a depressziót, levertséget is haté-
konyan kezeli! Ezt az antioxidáns bombát 
elkészítheted levesnek, vanillinfagyival és 
fahéjjal igazi desszert csemege, sütve pedig 
finom nassolnivaló vagy főétel! És akkor 
hol van még a tökfőzelék?!

Nem véletlenül ismerte fel a népi gyó
gyászat számtalan jótékony hatását egész-
ségünkre, mint például béltisztító hatását, 
vízhajtó tulajdonságát, és azt se felejtsük 
el, hogy potencia növelő! Már a színé-
ről megmondhatjuk, hogy karotin tartalma 
jelentős, akárcsak a répának! Van benne A, 
B és C-vitamin, káliumtartalma vértisztító! 
De ez még közel sem a vége!

Fiatalító hatásának egyik forrása az anti-
oxidáns tartalma, ami például a bőrt simítja 
ki, továbbá, hogy a belőle készült püré 
luteinben és zeaxantinban gazdag, ami a 

látást javítja! A béta-karotin tartalma a 
szív és érrendszeri megbetegedések egyik 
leghatékonyabb ellensége! Ha bőrünket 
szeretnénk megfiatalítani vele, akkor pako-
lásként érdemes közvetlenül alkalmazni!

A sütőtök minden bőrtípusra kiváló, 
különösen a fáradt vagy az érzékeny bőr 
szereti. Magas az A, C, E-vitamin tartalma, 
és gazdag ásványi anyagokban is. Lágyítja, 
hidratálja, ragyogóvá és élettelivé teszi a 
bőröd.

A száraz bőr megújítója: Pürésítsünk le 
friss sütőtököt. 50ml-hez keverjünk hozzá 
egy tojást, és egy kávéskanálnyi mézet, és 
kenjük a pakolást az arcunkra. 15-20 perc 
után langyos vízzel öblítsük le.

Zsíros bőrre: Pürésítsünk le friss sütőtö-
köt. 50ml-hez keverjünk hozzá egy tojást, 
és egy kávéskanálnyi frissen kinyomott 
almalevet, és kenjük az arcunkra. 15-20 
perc után langyos vízzel öblítsük le.

A sütőtököt minden bőrtípusra hasz-
nálhatjuk, de legfőképp a megviselt, fáradt 
bőr hálás érte. A vitamin tartamánál fogva 
ránctalanító hatása van, és puhítja a bőrt. C 
vitaminban is gazdag, így antioxidánsként 

leköti a szabad gyököket, és segít a kolla-
gén építésben is. A sütőtökös arcmaszkok, 
peelingek ápolják a bőrödet, és elősegítik 
ezeknek a hasznos tápanyagoknak a fel-
szívódását.

A depresszió leküzdésében főleg a benne 
található B6-vitamin játszik szerepet, ami 
nagyon erős antidepresszáns hatású. Így 
javítja a hangulatot és a közérzetet, köz-
ben serkenti az agyműködést! A magok is 
hatásosak, ugyanis L-triptofánt tartalmaz-
nak, amely szintén használatos depresszió 
leküzdésében!

Forrás:blikkruzs.blikk.hu

Ajándék az Idősek Világnapján 
Már az első órában több mint 

ezren érkeztek az állatkertbe.

Ingyenes állatparki sétával ajándékoz-
ta meg a nyíregyházi nyugdíjasokat az 
önkormányzat. A korán érkező láto-
gatók ajándékcsomagot is kaptak az 
Idősek Világnapja alkalmából. A 
nyíregyházi önkormányzat számára 
nemcsak ezen a napon fontosak a szép-
korúak, támogatják például a nyug-
díjasklubokat, és a hagyományoknak 
megfelelően idén is karácsonyi csomag-
gal lepik meg az időseket.

A világhírű állatpark előtt dr. Kovács 
Ferenc, Nyíregyháza polgármestere és 
dr. Ulrich Attila, a város alpolgármes-

tere is köszöntette az első vendégeket, 
akik szép számmal összegyűltek a 
nyitás előtti percekben. A nyíregyhá-
zi önkormányzat az ingyenes állatkerti 
belépő mellett az első vendégeket egy 
ajándékcsomaggal is meglepte.

„Nagyon örülök, hogy ennyien eljöt-
tek, nagyon sokan vannak itt. Ahogy 
szoktam, minden évben egy beszámolót 
is kapnak az idősek, hogy az elmúlt egy 
évben mi minden történt a városban, 
milyen eredményeket értünk el, milyen 
fejlesztések valósultak meg.” – nyilat-
kozta dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza 
polgármestere.� Nagy Boglárka 

Fotók: Szarka Lajos

Emlékplakett a 
vezérigazgatónak 
A szövetség október 1-én az „Idősek 

Világnapja” ünnepségen emléklappal 
és emlékplakettel köszönte meg Támba 
Miklósnak, a Napkori Erdőgazdák Zrt. 
vezérigazgatójának azt, hogy rendsze-
resen segíti a szövetség sportrendezvé-
nyét a napkori Kerekerdő Turisztikai 
Központ területén.
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Szatmár Vidékfejlesztéséért 
Egyesülethez látogattunk el.

A közös pályázatunk „Szabolcs és 
Szatmár egymásért” sikeres megva-
lósítása érdekében, népes művészeti 
csoporttal érkeztünk a Szatmárnémeti 

központjában lévő csodálatos Kossuth 
parkba. A „Vidék a Városban” című 
kétnapos rendezvény a szatmári helyi 
gazdák termékeit kívánta népszerűsíte-
ni a városi lakosok körében. 

Ehhez faházakat, sátorvárost (gyer-
mekek számára állatbemutatót) és a 
népszerűsítő műsort adó népzenészek, 
néptáncosok számára színpadot építet-
tek. A Nyírfa és a nyíregyházi Alvégesi 
tánc és énekkar, valamint a Nyírtele-
ki Asszonykórus kuruc nótákkal és a 
tánckarok tánccal színesítették a vásári 
hangulatot.

A helyszínen elkészített és közösen 
elfogyasztott ebéd, valamint az elvég-
zett sikeres munkánk, az összetartozás 

élményét nyújtotta mindannyiunk szá-
mára. Köszönjük a helyi szervezőknek 
Simon Dalmának és Kovács Szabolcs-
nak a színvonalas rendezvény szerve-
zést és a lebonyolítást.

Nagy László

Szabolcs és Szatmár egymásért

Jó hangulatú bálban mulattak 
Leveleken, október 9-én a nyugdíjasok

JÓ ÉREZTÜK MAGUNKAT

Térségi nyugdíjas 
találkozó 

A balsai, gávavencsellői, paszabi, 
rakamazi, ibrányi, szabolcsi, nyíregy-
házi, nyírteleki, tiszaberceli nyugdí-
jas egyesületek részvételével a Nyír-
fa Nyugdíjas Egyesület nagyszabású 
találkozót szervezett Szabolcs község-
ben, ahol a résztvevők saját műsorral 
szórakoztatták egymást. Ezen a verő-
fényes napon jó volt újra együtt lenni!

Partiumból Nyírtelekre

A Nyírfa Nyugdíjas Egyesület 
vendégül hívta a Szatmár 

Vidékfejlesztéséért Egyesület 
mezőgazdász küldöttségét Nyír-
telekre.

A Partiumból 
érkező szakembe-
rek részt vettek a 
NÉBIH Gyulata-
nyai Fajtakísérleti 
Állomáson ren-
dezett országos 
kukoricabemutató 
szakmai előadás-

sorozatán, ezáltal megismerve a hazai 
termesztéssel kapcsolatos eredménye-
ket, problémákat és új technológiákat. 
Egyesületünk tagjai is részt vettek a 
konferencián, majd a szakmai munkát 
a szabadban főzött ebéd elfogyasztá-
sa követte, ezután tombolasorsolás volt. 
Augusztinyi András ajándékcsomaggal 
lepte meg a határon túlról érkezők veze-
tőjét Kovács Szabolcsot, a partiumi Falu-
gazdász Hálózat vezetőjét. A „Szabolcs 
és Szatmár egymásért” című pályázati 
támogatás biztosított lehetőséget a ren-
dezvényen való részvételre.� Nagy László

Látogatás 
a Zotmar Sport 

Egyesületnél 
A Nyírteleki Asszonykórus a 

nagymajtényi megemlékezést köve-
tően a Szatmárnémetibe lévő test-
véregyesületünk meghívásának tett 
eleget. A Zotmar Sport Egyesület 
elnöke, Polner Zoltán szívélyes foga-
dása után a városi sportcsarnokban 
rendezett egyhetes ifjúsági asztali-
tenisz tábor ünnepélyes zárásaként 
díjakat adtunk át a jövő reménysé-
geinek. Gratuláltunk Roatis Aurica 
edzőnőnek nagyszerű munkájához. 
Mi énekkel köszöntöttük a kis baj-
nokokat, majd a ,,Nagyi szervája” c. 
programunk is jól sikerült. A város-
nézés során felkerestük a Vécsey 
házat, mely a Rákóczi szabadsághar-
cot lezáró szatmári béketárgyalásnak 
helyt adott.� László Nagy

A „Békés Alkony” Nyugdíjas Klub Szüreti mulatsága (bálja) a 
Jallában.

Mulatság a Jallában
A rozsréti Békés Alkony 

Nyugdíjas Klub az Idősek 
Világnapja alkalmából ünnepi 
összejövetelen vettünk részt. 
A klubvezető Járosiné Klárika 
szervezésével tartott rendez-

vény étellel (gulyással), ital-
lal és jó zenével fűszerezve 
nagyon jól sikerült. 

Köszönet érte a szervezés-
ben résztvevőknek.

Kovács Károly

Fűszerezve sikerült

Szeptember 11-én tartotta bálját a Borbányai 
Nyugdíjas Klub a nyíregyházi Jalla Étteremben
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Egy szép, napsütötte szep-
temberi napon a Sóstóhegyi 
Nyugdíjas Egyesület tánc 
és énekkara meglátogatta a 
Kálvineum Idősek Ottho-
nának lakóit. Kapcsolatunk 
az otthonnal már több éves. 
Sajnos a pandémia miatt 

sokáig nem tudtunk ideláto-
gatni. Mostani műsorunkban 
a „Vidám Nagyik énekkar” 
sárközi nótákat, a „Vadrózsa 
tánccsoport” üveges és pár-
nás táncot adott elő. 

Simon Józsefné és Makó 
Pál énekléssel és citera 

muzsikával szórakoztatta 
a megjelent lakókat és az 
Idős Klub tagjait. A közön-
ség nóta kívánságait is sike-
rült teljesítenünk. Öröm volt 
látni az arcokon a jóked-
vet, derűt. Sokan énekel-
tek velünk. Reméljük, ha a 

vírushelyzet nem szól közbe 
az eddigieknél hamarabb is 
sikerül találkoznunk. Befeje-
zésül szeretet-vendégségben 
volt részünk. Jó egészséget 
kívánunk az Otthon minden 
lakójának és segítőiknek!

Lőkös Imréné

Huszadik alkalommal 
rendezték meg az Őszikék 
Népzenei Fesztivált és Ver-
senyt szeptember 25-én a 
demecseri Művelődési Ház-
ban a Barátság Demecseri 
Nyugdíjas Egyesület szer-

vezésében. A Csipkés Zene-
kar zenés köszöntőjével 10 
órakor kezdődött a program, 
majd Lengyel Lászlóné, az 
egyesület elnöke és Rátkai 
Sándor polgármester mon-
dott beszédet. A köszöntők 

után az érdeklődők láthat-
tak-hallhattak énekeseket, 
hangszereseket és táncoso-
kat.

Fergeteges hangulat, hihe-
tetlen produkciók, hagyomá-
nyok és néptáncok! Ez mind 

megvolt a 20. alkalommal 
megrendezett eseményen. A 
rendezvény fővédnöke, dr. 
Seszták Miklós kormány-
biztos úr nemcsak tisztele-
tét tette, hanem táncra is 
perdült. Köszönet minden-
kinek a szervezésért és a 
résztvételért!

Az eredményhirdetés után 
18 órától gálaműsor zárta 
a programot, ahol fellépett 
többek között a Demecse-
ri Rétközi Hagyományőrző 
Pendelyes Néptánccsoport

� Fotó: Szabó Sándor

A szüreti felvonulást bál követte a 
nyírbogdányi Őszikék Nyugdíjas Egye-
sület szervezésében.� Bogdányi Ferenc

Részt vettünk Debrecenben azon a 
katonadal fesztiválon, amelyet 15. 

alkalommal rendezett meg a szomszéd 
Hajdú-Bihar megyei és városi nyugdíjas 
szövetség. Nyugdíjas klubunk Honvéd 
Népdalköre eddig valamennyi rendez-
vényre meghívást kapott. Kezdetektől 
különdíjas értékelések voltak rangso-
rolás nélkül. A zsűri döntésével ezúttal 
Szloszjár Balázs dandártábornok, az 
MH 5. Bocskai István Lövészdandár 
parancsnoka által felajánlott különdíjat 
vehette át a nyíregyházi kórus. Felké-
szítőjük Koleszár Józsefné.

Szluk István
� Fotók: Pataki Etelka

Öröm volt látni az arcokon a jókedvet, derűt

Népzenei fesztivál és verseny

Felvonulás után tánc

Különdíjat vehettünk át

Nyári képek Gödöllőről és Máriabesnyőről. A világi- és az egyházi kultúra jegyé-
ben a nyíregyházi Fegyveres Erők és Rendvédelmi Szervek Nyugdíjas Klubjának 
tagjaival látogattunk el a két településre.� Szluk István

Nyári emlékek

Együtt énekeltünk a Csík Zenekarral
A Sóstóhegyi Nyugdíjas Egye-

sület tagjai részt vettek a „VIII. 
Zúzoslé Főzőverseny, Zúzafesz-
tivál és Pálinkamustra-Csipetnyi 
Büdszentmihály” elnevezésű 
Tiszavasváriban megrendezett 
Csík Zenekar koncerten.

A Találkozások Háza előtti szép téren 
gyülekezett a közönség a verőfényes 
őszi időben. Makó Pál citerásunk és fia. 
a Budapesten élő Makó Péter Kossuth-
díjas Csik Zenekar-i tag is itt találkozott, 
mert a zenekar most igyekszik pótolni a 
pandémia miatt elmaradt fellépéseit.

A koncert minden száma nagyon 
jó volt. Sok ismert dal is szerepelt a 

programban. Láttuk, hallottuk, hogy a 
pandémia alatt sem tétlenkedtek a zené-
szek, új feldolgozások születtek, mely-
ből ízelítőt kaptunk. (Pl. a Kezdjetek el 
élni…) Az előadás befejező száma ter-
mészetesen közkívánatra a „Most múlik 

pontosan” című dal volt, melyet a közön-
ség együtt énekelt Mariannal. A koncert 
végén a vastaps sem maradhatott el.

Nagyon jól éreztük magunkat. Töké-
letes kikapcsolódás volt.

� Lőkös Imréné

A nyíregyházi Nyugodt Élet Nyug-
díjas Klub szeptember 21-én verőfé-
nyes napsütéses időben tartotta meg 
az Erdei Tornapályán a jó hangulatú 
közös névnapi rendezvényét.

Nagyon vártuk már, hogy a szabad-
ban jól kibeszélgessük magunkat és 
közben a beígért lapcsánkát is elfo-
gyaszthatjuk. A megjelentek sok-sok 
süteménnyel, üdítővel lepték meg tár-
saikat. 

A legnagyobb meglepetéssel a Szi
lágyi család rukkolt ki. A férj és a 
két fiúk tizennégy kilogramm burgo-
nyát hámozott meg odahaza. Melyet 
a rendezvény helyszínén dolgoztak fel 
lapcsánkának (tócsninak). 

Ott sütötték meg és így frissen mele-
gen fogyaszthattuk el, ami nagyon 
finom volt! Köszönet érte a család 

minden tagjának. Jól éreztük magun-
kat, s reméljük a következő időszakban 
is tudjuk ezt követni.

Virág Gyuláné, elnök

Jóízű lapcsánkasütés a szabadban
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Az Alvégesi Tánccsoport tagjaival 
közösen ünnepeltük meg a szüle-
tés- és névnapunkat! Jó egészséget 
kívánok mindenkinek! Remélem 
még nagyon sokáig fogunk ilyen 
vidáman, örömmel együtt lenni! 
Köszönöm, hogy rám külön is gon-
doltatok! � Piszárné

Örülök, hogy vagytok 
nekem!

A vásárosnaményi 
Esze Tamás Nyug-

díjas Klub szeptember 
15-én Debrecenbe és a 
Hortobágyra látogatott 
el.

Megérkezésünket követő-
en első utunk a debreceni 
Református Nagytemplom-
ba vezetett, mely hazánk 
legnagyobb református 
temploma, illetve a Magyar 
Református Egyház, s egy-
ben a „Civisváros” ikoni-
kus épülete. Neoklasszicista 
stílusban épült, s nemcsak 
egyházi, hanem történelmi 
és kulturális szempontból is 
jelentős: 1849. április 14-én 
itt olvasta fel Kossuth Lajos 
a Függetlenségi Nyilatkoza-
tot, mely esemény folytán 
hazánk egyik legfontosabb 
Nemzeti Emlékhelye.

A Nagytemplom magasz-
tos épületéből, a Himnusz 
éneklése után pozitív energi-
ával feltöltődve sétáltunk át 

az immáron 91 éve működő 
Déri Múzeumba, mely az 
ország és Debrecen város 
egyik kiemelkedő jelentősé-
gű kulturális helye. A múze-
umban állandó és időszaki 
kiállítások vannak.

A legtöbbünk számára 
kirándulásunk fénypontját a 
Munkácsy Teremben látható, 
Krisztus Urunk szenvedés-
történetét feldolgozó monu-
mentális méretű festmények 

megtekintése jelentette. Ez 
az a bizonyos „MUNKÁ-
CSY TRILÓGIA”, melynek 
megismerése volt kirándulá-
sunk fő célja.

Munkácsy Mihály ezzel 
a Trilógiával fejezte ki a 
Keresztény Európához való 
tartozásunkat. Festményein 
azokat az érzéseket eleve-
níti meg a Bibliából, amely 
minden keresztény embert 
megérint.

Utunkat folytatva a látot-
taktól lenyűgözve, habár 
kissé fáradtan tértünk be a 
Debrecen külterületén talál-
ható Látóképi Csárdába, ahol 
a finom falatok elfogyasztá-
sát követően felüdülve utaz-
tunk tovább a Hortobágyra. A 
gyéren lakott vidék ma már 
Nemzeti Park. Nevezetessége 
a kilenclyukú híd, Magyar-
ország legnagyobb kőhídja. 
Többek között itt rendezik 
meg minden évben az orszá-
gos Hídi Vásárt. .

E programokkal teli szép 
napot köszönjük klubveze-
tőnknek, Vincze András-
nak és kedves feleségének, 
Évikének. Szíves köszönet 
illeti továbbá a vásárosna-
ményi önkormányzat veze-
tőit, közöttük Filep Sándor 
polgármester urat, kirándu-
lásunk anyagi támogatásáért, 
ezáltal juttatva nyugdíjas klu-
bunk tagjait egy újabb csodá-
latos, maradandó élményhez.

� Baly Jánosné, klubtag

A Nyugdíjas Értelmiségiek 
Egyesülete Nyírbátor tagjai is 

részt vettek a 31. Szüreti felvo-
nuláson.

Már egész héten nagy érdeklődés-
sel figyelték az időjárás előrejelzést, 
remélve azt, hogy ebben az évben nem 
lesz akadálya ennek a szép hagyo-
mánynak a folytatására. Nagy izgalom-
mal készültünk a dekorációval, az ősz 
termések begyűjtésével, amelyekkel 

feldíszítettük a kis teherautót, amely-
nek platójára a szüretelő asszonyokon 
kívül még szőlő daráló és szőlőprés 
is került a hordóra, amellyel nagyon 
finom must készült. Az egyesületünk 
ilyenkor két részre osztódik, mégpedig 
felvonulókra és a zsíroskenyér, limo-
nádé készítőkre. Ez utóbbiak mindig 
igen népszerűek a rendezvény látogatói 
körében. A zsűri is értékelte a munkán-
kat, s III. helyezésben részesültünk. 
Akik még bírták a gyűrődést, megnéz-

ték a Kasza Tibi koncertet is. Fárad-
tan, de tele élményekkel tértünk haza, 
közben már a jövő évi felvonulásról 
beszélgettünk.� Tóth Árpádné

Pozitív energiával feltöltődve

Akik még bírták a gyűrődést

Egy fergeteges napot töltött a nagykárolyi 
nyugdíjas barátaival a nyírbátori Nyugdíjas 
Értelmiségiek Egyesülete. Előbbre hoztuk 
az Idősek Világnapi megemlékezésünket 
a negyedik vírushullámtól tartva. Egyesü-
letünk irodalmi műsorral, vidám jelenettel 
és közös énekléssel kedveskedett a vendé-
geknek. Kihasználva a csodálatos napsü-
téses időjárást megnéztük a 2-es PAB-ot, 
a Várkastélyt, majd a történelmi sétányon 

haladtunk tovább. Jó étvággyal fogyasztot-
tuk el a finom ebédet és süteményeket. A 
talpalávalóról a már jól ismert nagykárolyi 
zenészek gondoskodtak.� Tóth Árpádné

A Nyíregyházi Belváro-
si Nyugdíjas Egye-

sület szeptember 09-én 
tartotta soron követke-
ző találkozását.

Ez különleges összejövetel 
volt. Régen terveztünk már 
szalonnasütést. Mivel erre 
az erdei tornapályán nem 
volt lehetőség, így kedves 
társunk dr. Szabó Gyuláné 
hívta meg a közösséget saját 
csodaszép kertjébe. Az egye-
di pácolású finom szalonnát 
dr. Vágvölgyiné Marika biz-
tosította mindenki számára, 
amit jóízűen fogyasztottunk.

Jó érzéssel hallgattuk a 
vezetőség köszöntőjét, és a 
további elképzeléseket. 

Szomorú emlék is előjött a 
mai napon.

Nemrég vesztettük el 
egyik társunkat Pálinkásné 
Klárikát. Rá emlékeztünk 

gyertya-gyújtással. Nagyon 
megható volt legkedvesebb 
barátnője, Ur Gézáné Róza 
róla szóló megemlékezése 
szövegben, versben, dalban 
egyaránt. Elnyerte mindenki 
tetszését a Klárikáról szóló 
keresztrejtvény az ő képé-
vel együtt. A megfejtés az Ő 
neve volt. 

Köszöntöttük dr. Szabóné 
Ágikát abból az alkalomból, 
hogy 50 éve szerezte meg 
a pedagógus diplomáját. 
Elmondhatjuk, hogy többen 
vannak olyanok, akik szin-
tén ennyi ideje vannak a 
pályán. Ezúttal is minden 
tagtársunknak gratulálunk.

Névnapos társainkat szép 
verssel, virággal köszöntöt-
tük. Az ünnepeltek vendégül 
látták a közösséget. Kávé, 
üdítő, egy kis borocska mel-
lett finomabbnál finomabb 
süteményeket készítettek, 
ami nagyon ízlett minden-
kinek.

Hihetetlenül jó érzés volt 
együtt lenni a szabadban, a 
gyönyörű kertben, a jó idő-
ben, napsütésben. Vidám-
ság jókedv mellett töltöttük 

el ezt a napot. Igazán jó volt 
részese lenni ennek a jóked-
vű, örömteli találkozásnak.

Köszönjük a házigazdá-
nak a szeretetteljes fogadta-
tást, a helyet, hogy lehetővé 
tette a számunkra az emlé-
kezetes találkozást. Bízunk 
benne, hogy lesz még sok 
ilyen együttlét, ami lelkileg 
feltölt bennünket.

Fekete Istvánné

Szeretetteljes találkozás

A Nyugdíjas Értelmiségiek Egyesü-
lete Nyírbátor tagjainak egy részével 
Nyíregyházára utaztunk, ahol délelőtt 
a Jósa András Múzeum kiállításait 
tekintettük meg, majd a finom ebéd 
után részt vettünk a Szabolcs-Szat-

már-Bereg Megyei Nyugdíjas Szer-
vezetek Szövetsége által szervezett 
ünnepségen melyet az Idősek Világ-
napja alkalmából rendezett a szövet-
ség vezetősége! 

� Tóth Árpádné

Köszönjük a megemlékezést

Bepótoltuk a kimaradt éveket
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